
Máme Tě rádi Anne Franková – českoněmecké týdenní setkání v Dürenu

Díky úspěšnému získání finančních prostředků z fondů Erasmus plus jsme mohli
realizovat projekt na téma Deník Anny Frankové s naším partnerem gymnáziem st.
Angela. Během týdenního pobytu v Dürenu žáci v anglickém a německém jazyce společně
s německými spolužáky diskutovali a zpracovávali toto téma. Zamýšleli se nad nelehkou
situací Anny Frankové. Vyhledávali informace o ní v podobě různých koláží, sledovali
společně film na toto téma, navštívili muzeum, které je autentickým záznamem věznice a
prostor určených k nuceným výslechům tajné policie během druhé světové války. V žácích
tato návštěva zanechala silný zážitek nelidského režimu národního socialismu. Pokusili se
přiblížit hlavní hrdince vlastními vzpomínkami nad izolací v době covidu. Ukázalo se, že i
navzdory nesrovnatelným podmínkám izolace a útěku Anny Frankové, zažívali naši žáci
podobně jako ona jistou samotu, stesk po škole a kamarádech.

Vedle zpracovávání společného projektu jsme stihli s naším německým partnerem
společně navštívit město Kolín nad Rýnem, sdílet tradice našich gastronomií, utkat se v
některých sportovních disciplínách, hrát seznamovací hry, ochutnat dobrou zmrzlinu a
další.

Díky této cestě se mezi žáky vybudoval hlubší a trvalý vztah, díky němuž dokážou bez
ostychu komunikovat nadále přes sociální sítě. Už teď se těšíme na již naplánovaný další
společný projekt v prosinci, kdy naši němečtí přátelé navštíví Prahu a Krkonoše, kde si
společně zalyžujeme. Za celý tým velice děkuji kolegům Aničce Černínové a Andree Tiché
Eskisan za českou stranu a současně i německém kolegům Sabine, Angele a panu řediteli
Windelnovi.

Níže přikládáme odkaz k reportáži o projektu z pohledu německého partnera a radnice:

https://www.dueren.de/de/verwaltung-politik/stadtverwaltung/presse/pressemitteilung/schu
elerinnen-und-schueler-aus-prag-zu-gast-im-duerener-rathaus

https://angela-dueren.de/schulpartnerschaft-mit-prag/
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